

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

### EDITAL Nº 038, DE 01 DE ABRIL DE 2019 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

O edital do resultado da prova escrita, datado de 05/08/2019, que trata das notas dos candidatos aprovados e convocação para as próximas etapas na área Licenciatura em pedagogia (educação - Processos didáticos e avaliativos, fundamentos do estágio com pesquisa, abordagem políticas e curriculares) – 02.01.09 do Concurso Público de Provas e Títulos para Docentes – Edital nº 038/2019, fica alterado nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

d) PROVA DIDÁTICA, que será realizada no dia 09 de agosto de 2019, às 09h00min, também na sala João Braga - 1º Andar, do Antigo prédio da Escola Superior de Ciências Sociais - ESO/UEA.

**Leia-se:**

d) PROVA DIDÁTICA, que será realizada no dia **08 de agosto** de 2019, às 09h00min, também na sala João Braga - 1º Andar, do Antigo prédio da Escola Superior de Ciências Sociais - ESO/UEA.

Manaus, 06 de Agosto de 2019.



**Profª. Adriana Beatriz Silveira Pinto**

Diretora da Comissão Geral de Concursos